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ДЕРЖАВНИЙ 
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УНІВЕРСИТЕТ

Факультет міжнародної торгівлі та права

054 «Соціологія»

Кафедра філософії, соціології та політології

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка фахівців нового покоління, здатних генерувати та впроваджувати нові ідеї у 
бізнес-середовищі, державному управлінні, політиці та медіасфері, шляхом детального аналізу думок 
членів соціуму, їхніх потреб та очікувань.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

ГО «Український інститут соціальних досліджень імені Олександра Яременка»; Інститут демографії та 
соціальних досліджень ім. М.В. Птухи; передові дослідницькі компанії «Q&Q Research», «Ukrainian Market-
ing Group», «Umbrella Research».

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Економічний аналітик у консалтинговій 

компанії

Керівник соціальних проєктів

Соціолог передвиборчих штабів політичних 

партій, в державних органах управління, 

органах місцевого та регіонального 

самоврядування

Соціолог

Експерт з соціальних / економічних питань

Маркетолог

Фахівець-соціолог в рекламних та PR- 

агентствах, засобах масової інформації

Соціологія управління та організації. Соціологія економіки та торгівлі. Маркетинг. Соціологія брендингу. 
Соціальний та корпоративний менеджмент в організації. Соціологія споживання та дозвілля. Соціологія 
конфлікту. Методологія та організація соціологічного дослідження. Методи аналізу та комп’ютерної 
обробки соціологічної інформації. Соціологія масових комунікацій.

Спеціалізоване програмне забезпечення для аналізу та обробки соціологічної 

інформації

Набуття практичних навичок, шляхом систематичного залучення студентів до 

проведення різного роду опитувань на базі Університету

Опанування інноваційних моделуй, методів і технологій проведення соціологіч-

них досліджень у торговельно-економічній та маркетинговій сферах

Гармонійне поєднання соціології, економіки та маркетингу, які формують сучас-

них менеджерів, здатних правильно оцінювати та вчасно реагувати на потреби 

клієнтів та виклики бізнесу


